

Cluster al biomasei, înființat la Sfântu Gheorghe

Asociația "Green Energy" și țara noastră nu i se acordă preț mult mai redus decât folosind Asociația întreprinzătorilor mici și suficientă atenție, prin urmare acest mijlocii din județul Covasna cluster va aduce în prim plan (ASIMCOV) au înființat, luni, la experiențele pozitive din domeniul Sfântu Gheorghe, primul cluster de valorificării bioenergiei și va oferi biomasă, care își propune să sprijine consultanță celor care vor să afacerile și inovațiile în domeniul utilizeze combustibili ecologici.

Potrivit acestuia, prin utilizarea plantelor energetice, cum ar fi Vajda Lajos, a declarat pentru salixul, sau a deșeurilor provenite AGERPRES că deși energia din exploatarea lemnului sau din regenerabilă este un subiect de toaletarea parcurilor și pădurilor, mare actualitate în întreaga lume, în putem obține energie termică la un

ani, decât o dată pe an", a declarat Vajda Lajos, menționând că plantele se culeg asemenea porumbului, se toacă și se transformă în pellete (firimituri de lemn).

Investiția inițială, respectiv pregătirea terenului și butașii, costă în jur de 2.000 de euro/hectar, însă producția este de aproximativ 40 de tone de material lemnos pe an la hectar, fiind aproape la fel de rentabilă ca și cartofii. "Aduce cam

aceleași venituri ca și cultura de cartofi, însă cu mult mai puțină muncă", a mai spus Vajda Lajos, precizând, totodată, că numai în județul Covasna există peste 12.000 de hectare de teren agricol "lăsate pârloagă" și aproximativ 2.000 de hectare de teren mlăștinos unde s-ar putea cultiva plante bioenergetice.

Intenția asociației este de a extinde acest model de cooperare între întreprinzătorii privați, instituțiile de cercetare și autoritățile locale și în alte domenii, cum ar fi industria alimentară, managementul deșeurilor și industria construcțiilor.

Acesta este cel de-al treilea Sfântu Gheorghe

Chilieni și Coșeni vor primi mai mulți bani?

În cadrul ședinței Consiliului Local de săptămâna vitregi ai orașului. „Am deus un proiect la Fondul de trecut, consilierul Nicolae Ivan, președintele Comisiei Mediu pentru rețeaua de apă și canalizare a celor două localități. Aportul municipiului Sfântu Gheorghe la acest proiect nu este unul de neglijat, fiind vorba de 15 miliarde de lei vechi” a declarat Antal Árpád. Acesta nu exclude posibilitatea acordării unor fonduri suplimentare sau a efectuării altor investiții în zonă, dar nici nu a vorbit concret despre eventuale sume

AGERPRES -

Oana Mălina Negrea

SC COMPACT SRL

Sfântu Gheorghe

anunță că s-a deus la sediul Primăriei Orașului